

“青年驿站”给青年人才一个温暖的“家”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)“我第一次入住‘青年驿站’,有种家的感觉。青年驿站的建立,会吸引更多人才。希望广大学子毕业后来到菏泽,为家乡建设添砖加瓦。”2月13日,青年学子王亚文告诉记者,他对到菏泽就业

后享受到的福利政策很满意。

“青年驿站”是菏泽鲁西新区团委通过积极整合社会资源,给青年人才提供的一个温暖“家”。在这里,按照“拎包入住”标准,来新区的青年就业人才可以享受到免费住宿、就业指导、社会融入等系列服务,助

力引导更多优秀青年人才选择新区、融入新区、扎根新区。

作为“青年驿站”签约服务点,桔子酒店在2022年与鲁西新区团委签订了“青年驿站”合作协议,为外地优秀毕业生来新区就职提供免费的住宿服务,用暖心服务展现菏泽的城

市温度。酒店客房空间布局合理,全屋采用智能家电,品质家居、卫浴系列一应俱全,房间宽敞明亮,为宾客提供最舒适的居住体验。

据了解,为吸引更多青年人才到菏泽创业就业,我市聚焦本地重点产业集群和公共服

务领域用人需求等,出台了支持青年人才就业创业的一揽子政策措施,建设“青年驿站”正是其中之一。此举对助力打造青年友好型城市有着积极作用,能不断激发城市青春活力,让越来越多的青年选择菏泽、留在菏泽。

特级技师评聘备案开始了

聘用者按企业正高级工程师兑现工资待遇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)2月13日,记者从市人社局获悉,为进一步拓宽技能人才职业发展空间,提高技能人才待遇水平和社会地位,大力弘扬劳模精神、工匠精神,加快推进高技能人才队伍建设,我市将开展特级技师评聘备案工作。

据了解,特级技师评聘备案实施范围为,经市人力资源社会保障部门备案开展技能人才自主评价的企业。参评特级技师的人员,应为企业生产科研一线岗位,从事技术技能工作并具备相应条件的在职在岗高技能人才,具有高级技师

职业资格或职业技能等级,并在高级技师岗位工作满4年且仍在从事本职业(工种)工作。参评特级技师的人员,还应具备下列条件之一:在企业产品研发、技术革新、发明创造、科技攻关中作出突出贡献,取得明显经济社会效益;在本企业、同行业中具有领先的技术技能水平,并总结出先进操作技术方法,或形成行业技术标准规范,取得明显经济社会效益;在企业后备技能人才培养、技能技艺传承方面作出重要贡献;中华技能大奖、国务院政府特殊津贴、全国技术能手、省级及以上劳动模范和五

一劳动奖章获得者;泰山产业领军人才(产业技能类)、齐鲁首席技师(山东省首席技师)、齐鲁工匠等项目入选者。

对掌握独有技能技艺、为企业发展作出重大贡献或稀缺型高技能人才,企业可根据实际放宽评价条件。

开展特级技师评聘工作的企业,根据自身需求设立特级技师岗位,采取评聘结合方式开展特级技师评聘工作。聘用到特级技师岗位的人员,按照企业正高级工程师兑现工资待遇,并在人才服务、政策支持等方面与正高级工程师享受同等待遇。

散热器带动百姓致富



2月13日,在牡丹区王浩屯镇返乡创业园达骋散热器生产车间内,工人们正在有条不紊地组装散热器。达骋公司是一家专门制造汽车散热器的企业,项目投产后已经安置当地劳动力近100人,工人人均工资可以拿到5000元,为当地群众家门口就业提供了就业岗位,富裕了一方百姓。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

电子生产助增收



2月12日,在菏泽市牡丹区王浩屯镇返乡创业园的世运电子生产车间,当地村民在整理汽车线束。随着牡丹区企业全面复工复产,当地群众变身产业工人,在家门口实现了就业增收。据了解,该公司主要订单加工出口韩国的汽车专用线束,常年安置当地500余名群众就业,从业者人均增收4000元左右。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

车辆“体检”“护航”安全



为给广大市民提供安全、舒适、便捷的乘车环境,2月10日,菏泽城际公交公司对运营车辆开展安全生产综合大排查。“春运接近尾声,更要做好安全生产工作,良好的车辆性能、规范的操作流程是市民安心出行的基础,每一次认真检查都是对乘客的负责。”正在

检查车辆的机务科工作人员说。据了解,此次安全生产综合大排查不仅对车辆的性能进行了综合检查,更让驾驶员进一步提高了安全行车意识,为市民的安全、安心出行奠定了良好基础。

牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 摄

我市累计救助“两癌”患病妇女3491人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)2月13日,牡丹晚报全媒体记者从市妇联获悉,我市作为山东省城乡低收入适龄妇女“两癌”保险项目试点地区之一,积极争取省级财政专项资金,为我市6万余名城乡低收入适龄妇女购买“两癌”保险。一年来,为22名患病妇女提供保险理赔金66万元。

近年来,我市高度重视妇女健康事业发展,市妇联深入开展“巾帼健康行动”,大力推进女性安康工程,确定了以“两癌”筛查为先导,以女性安康保险为抵御屏障,依托“两癌”救助托底的女性健康保障统一体,形成了两癌筛查——两癌救助——复

查体检——保险防贫的女性健康工作的完整闭环模式。

截至目前,全市125万多名妇女积极参加续保女性安康保险,参保人数稳居全省第一,已累计为3100名患癌妇女提供理赔金6100万元,提供意外伤害保障金500万元、安康救助金488万元;市妇联积极争取全国“两癌”救助资金2385万元,省级救助资金566万元,市级救助资金180万元,共计3131万元,救助两癌患病妇女3491人,为广大妇女撑起了健康保护伞,让患病妇女得到有效经济补偿和及时的医疗救治,切实解决了患病妇女实际困难和后顾之忧。